



责任编辑：朱兴芳 杨向军
电话：3186761

市中开展渣土车违规上路整治行动



滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 郑义 张光彩 报道)7月22日,滨城区市中街道开展渣土车违规上路集中整治行动。此次行动重点对辖区南外

环、玉龙湖、城市主要路段的渣土运输过程中抛洒滴漏污染路面,不按规定时间、线路运输,运输车辆未覆盖,无牌无证、超速超载运输等违法违规行为进行查处。此次行动共出动执法人员20余名、执法车辆4辆,依法查处2辆不按规定路线及时间上路的渣土运输车,并对违规车主予以劝说教育。

街道综合行政执法中队按照上级安排部署,明确重点,结合辖区施工工地实际情况,渣土工地分布及渣土车行驶时间和路线等信息,统筹安排执法力量,明确重点路段、重点时段和重

点违法行为,有针对性地开展夜查整治。此次行动中,市中中队注重协调联动,联合公安、环保、交警等部门,各司其职,积极防止车辆逃逸、人员抗法等冲突发生,确保夜查期间整体行动安全有序,忙而不乱。中队设立检查点位,落实人员设卡固守机制,集中查处渣土车。同时,机动巡查组围绕出土工地和主要城市道路灵活机动巡查,无缝衔接,从严从重查处渣土运输车辆抛洒滴漏、无准运证运输等违法行为。整治期间,执法人员对违法行为实施高限处罚,以高压态势严格

打击违规渣土车反弹趋势。同时,执法人员加强规范引导力度,通过解读政策、宣传法律法规,积极引导车辆司机规范清运渣土。

下一步,市中中队将建立长效机制,联合市城市管理局市办、区综合行政执法局、滨城区交警、派出所等部门,分工协作,密切配合,严管重罚、严防死守,从源头上控制扬尘污染,坚决遏制渣土运输处置过程中的违法违规行为,推动渣土车专项整治工作深入开展。

无棣支出各类优待抚恤金2亿余元

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 张海鹰 报道)7月24日,在无棣县“以情双拥、五进军营”活动动员会议上,为7名困难官兵颁发慈善救助金共计14万元。据了解,近三年来,无棣县支出各类优待抚恤金2亿余元,各级各有关部门单位向驻棣部队赠送慰问金、慰问品共计60余万元,县财政累计投资3869万元为驻棣部队实施了高标准的基础设施建设,扩建了营房,更新了执勤车辆、电脑、消防器材等装备,部队基础保障水平显著提高。驻棣部队和广大官兵自觉服从和服务全县发展大局,积极支持和参与地方经济建设,为无棣的发展稳定作出了重要贡献。在军地双方的携手共建和共同努力下,全县民拥军、军爱民的双拥工作氛围更加浓厚。

去年以来,无棣对全县14303名退役军人和其他优抚对象进行了信息采集,并悬挂了光荣牌,进一步营造了爱国拥军、尊崇军人的浓厚社会氛围。近三年来,该县共安置退役士兵621名,为516人次退役士兵提供了就业培训,支出各类优待抚恤金2亿余元,补助报销重点优抚对象医疗费517万元;各级各有关部门单位向驻棣部队赠送慰问金、慰问品共计60余万元,县财政累计投资3869万元为驻棣部队实施了高标准的基础设施建设,扩建了营房,更新了执勤车辆、电脑、消防器材等装备,部队基础保障水平显著提高。驻棣部队和广大官兵自觉服从和服务全县发展大局,积极支持和参与地方经济建设,为无棣的发展稳定作出了重要贡献。在军地双方的携手共建和共同努力下,全县民拥军、军爱民的双拥工作氛围更加浓厚。

三河湖成立守正科创“兼合式”党支部



滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 胡德民 报道)7月21日,滨城区三河湖镇守正科创“兼合式”党支部在中科院禹城试验站滨州分站成立。成立仪式后,全体党员重温入党誓词,并召开第一次全体党员会议,通过投票选举的方式选举产生了党支部书记、副书记、委员等。

据了解,成立守正科创“兼合式”党支部旨在打破行业、区域限制,有效整合党的基层组织和党员队伍资源,搭建镇域各企业与中科院的联系沟通平台,围绕中科院技术成果转化应用,进一步加强党组织人才引领作用,助力乡村振兴。



滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 冯志强 报道)为做好农村老龄人群的脱贫工作,确保在脱贫攻坚道路上不让一个贫困户“掉队”,滨城区滨北街道在外对标学习的基础上,结

弘孝善 促脱贫 滨北探索孝善养老扶贫模式

合街道实际,实施孝善扶贫模式,走出一条弘孝善、促脱贫的路子。

街道成立孝善养老扶贫工作领导小组,制订孝善养老扶贫工作实施方案。同时,街道层面成立孝善养老扶贫工作理事会,各村通过选举产生村级孝善养老扶贫工作基金理事会,负责孝善基金的筹集、发放、管理,以及监督村民赡养协议执行等工作。此外,街道建立基金运行程序公开制度和全年基金收支情况年终公示制度,确保基金运作规

范、有序、安全。

截至目前,街道共有建档立卡享受政策贫困户579户1108人,其中60岁以上的老人有611人。街道充分利用明白纸、村村响大喇叭、公开栏、微信平台 and 召开党员村民代表大会、帮扶干部逐户走访等方式开展宣传,让孝善基金家喻户晓,充分调动老年人子女自觉参与其中。同时,通过“各级专项扶贫基金解决一点,扶贫产业项目收益投入一点,民政资金(慈善捐款)

资助一点,帮包部门帮助一点,党员干部捐助一点,社会企业、爱心人士捐赠一点”等各种方式,多渠道筹集“孝善基金”,逐步建立孝善养老工作可持续发展的长效机制。

街道按照“试点先行、全面推开”原则,确定6月15日至6月30日为试点村实施阶段,7月1日至8月30日为全面推开阶段。福安社区瓦屋邢村、张集社区姑子庵村、赵集社区西薛家村、北宋社区新徐村为孝善养老扶贫试点工作试点村居。

大学生进村创作墙体彩绘 “有声有色”装点美丽乡村

近日,滨州学院艺术学院“有声有色”建设美丽乡村社会实践团队来到博兴县乔庄镇谭家村,开展墙体彩绘活动。

实践团队的一百余名师生围绕基层党建、移风易俗、特色产业等主题,设计了独具风格的彩绘方案,一天时间内就完成了30余幅生动形象的彩绘作品,给村容村貌增添了活力与现代感。

“新创作的墙体彩绘作品,为我们的农村环境增添了色彩和活力,十分感谢他们的辛苦劳动。下一步,乔庄镇将以乡村振兴为总抓手,各村因地制宜实施美丽乡村建设,有效改善全镇的人居环境。”乔庄镇副镇长王英飞说。

(滨州日报/滨州网通讯员 李超 泥雪韵 刘鹏 摄影)



夏送清凉 真情助老



7月22日下午,沾化区富国街道团委、扶贫办组织志愿者开展了“金晖助老—夏送清凉”活动,为贫困老人送去凉席以及夏凉被等物品。

在贫困老人家中,志愿者们还帮他们打扫床铺、整理屋子,陪他们说话聊天,叮嘱他们注意防暑降温。(滨州日报/滨州网通讯员 杨志霞 王玉莹 苏海涛 摄影)

邹平开展保健食品“五进”专项科普宣传活动

滨州日报/滨州网(记者 郭刚 通讯员 李翠翠 报道)为引导消费者合理选择、科学食用保健食品,近日,邹平市市场监管局开展了保健食品“进社区、进乡村、进校园、进商超”专项科普宣传活动。

根据不同区域的人群特点,该局有针对性地采取不同的宣传措施和宣传重点。“保健食品进社区”,工作人员向居民发放宣传册,播放科普视频,提供保健食品咨询服务,利用社区业主微信群和社区宣传栏,引导消费者正确认识、理性消费保健食品。“保健食品进乡村”,工作人员利用农村大集、消夏晚会等载体,通过群众喜闻乐见的方式进行科普宣传活动。“保健食品进校园”,该局制作宣传手册、海报、宣传标语等宣传资料,通过报纸、网络、微信等多种渠道,围绕“保健食品不能替代药物”的核心理念,推送保健食品科普知识,向公众宣传保健食品基本概念、标签标识等基本常识和广告管理、主要监管制度等。“保健食品进

校园”,该局将保健食品安全常识纳入“食品安全进课堂”内容,结合落实“校园食品安全辅导员制度”,引导学校将食品安全知识与创新展示手段相结合,通过体验式、互动式等生动有趣的方式,向孩子与家长传递食品安全知识和理念。“保健食品进商超”,该局结合日常监督检查,对经营单位食品安全管理人员进行法规宣讲和抽查考核,在经营场所设立保健食品安全消费咨询台,提供保健食品安全知识咨询服务。

此次科普宣传活动将持续半年,重点面向老年人以及其他保健食品消费量较大的人群,广泛普及保健食品安全常识、相关法律法规、投诉举报渠道等。邹平市市场监管局提醒广大消费者,购买保健食品要在证照齐全、有固定经营场所的保健食品专营店、药店或正规的商场、超市购买,索取并留存好发票和购物凭证。不要贪图小礼品、免费讲座、免费体验等小便宜购买现场销售的高价“保健品”,以免上当受骗。

紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育 推动改革补短板强弱项激活力抓落实

(上接第一版)

会议指出,深化产教融合,是推动教育优先发展、人才引领发展、产业创新发展的战略性举措。要坚持问题导向,试点先行,充分发挥城市承载、行业聚合、企业主体作用,尊重教育规律和经济规律,发挥市场配置资源决定性作用和政府统筹推动作用,统筹推进。

会议强调,支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区,要牢记党中央创办经济特区的战略意图,坚定不移走中国特色社会主义道路,坚持改革开放,践行高质量发展要求,深入实施创新驱动发展战略,抓住粤港澳大湾区建设重要机遇,努力创建社会主义现代化国家的城市范例。

会议指出,在青岛建设中国—上海合作组织地方经贸合作示范区,旨在打造“一带一路”国际合作新平台,拓展国际物流、现代贸易、双向投资合作、商旅文化交流等领域合作,更好发挥青岛在“一带一路”新亚

欧大陆桥经济走廊建设和海上合作中的作用,加强我国同上海组织国家互联互通,着力推动东西双向互济、陆海内外联动的开放格局。

会议强调,要围绕人民对美好生活新期待,推出一些更有针对性、开创性的改革举措。要坚持眼睛向下、脚步向下,鼓励引导支持基层探索更多原创性、差异化改革,及时总结和推广基层探索创新的好经验好做法。要教育引导广大党员、干部把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落实到行动上,弘扬真抓实干作风,推进工作要实打实、硬碰硬,解决问题要雷厉风行、见底见效,以钉钉子精神抓好攻坚克难、影响面广、同老百姓关系密切的改革任务。要宽容在改革创新、先行先试中出现的失误,最大限度调动干部群众的积极性、主动性、创造性。要坚决克服改革中的形式主义、官僚主义突出问题。

中央全面深化改革委员会会议出席,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

融入中心 锤炼队伍 全市机关首批“标杆党支部”风采展示



滨州市委办公室第四机关党支部

滨州市委办公室第四机关党支部创建服务载体,创新服务方式,紧密结合发展需要,扎实做好服务工作,勇创服务先锋模范典型,高质量组织“三会一课”“主题党日”活动,把理论学习作为责任、形成习惯,在学懂弄通做实上下功夫,真正用理论武装头脑、指导实践、推动工作。



滨州市人大常委会第一机关党支部

近年来,滨州市人大常委会第一机关党支部参与组织修订各类规章制度三十多项,为开好市人代会、市人大常委会和主任会议及有关专题会议提供服务保障,组织搭建了“滨州人大在线”信息化综合管理平台,推行会议电子阅文系统和电子表决系统,得到市人大常委会的充分肯定。



滨州市人民政府办公室实验幼儿园机关党支部

滨州市人民政府办公室实验幼儿园机关党支部形成了“以党建促业务‘十层金字塔’管理方略”,创造性地开展了“党建四个一”系列活动;抓党建工作,打造彩虹团队凝聚力和向心力;抓党建工作,丰富“七彩摇篮”园所文化内涵;抓党建工作,改善膳食质量和卫生保健;抓党建工作,提升保教质量和家园共育。



滨州市政协第四机关党支部

滨州市政协第四机关党支部大胆创新,敢于探索,逐渐摸索出了以“点”为基、以“线”为媒、以“面”为标的“点线面”工作法。提案委小组开创的“一号提案”“双重点”提案督办、提案动态管理系统、提案办前沟通见面会等走在了全省提案工作前列;台港澳侨委小组充分发挥港澳委员优势,积极开展“三联三促”助推全市“双好双引”。



滨州市滨城区融媒体中心党支部

滨州市滨城区融媒体中心党支部,充分发挥党员的先锋模范作用,制定了“主题党日”相关制度和办法,对学习范围、考核办法、主持形式进行明确;精准发声、报道、开通“问政直通车”栏目,为全区营造了良好的营商和舆论环境;通过在智慧滨城、滨城广电、滨城新闻网三网同步直播,对全区重大活动进行有影响力直播43场次。



滨州市沾化区水务局党支部

滨州市沾化区水务局党支部以“项目+支部”党建模式为试点,将参与工程建设施工的党员纳入临时党支部,打造了可复制、可推广、可持续的党建新模式。